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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Διδυμοτείχου 
Δαμασκηνού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Λιτά και σεμνά εορτάσθηκαν στο ακριτικό Διδυμότειχο τα 
ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, ο οποίος ανήμερα 
της μνήμης του Οσίου Ιωάννου του Δαμασκηνού, της 
Μεγαλομάρτυρος Αγίας Βαρβάρας και του Ιερομάρτυρος Αγίου 
Σεραφείμ, επισκόπου Φαναρίου, ιερούργησε στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας, πλαισιούμενος από 
τον ιερό κλήρο, τους εκπροσώπους των αρχών και τον πιστό 
λαό. 

Επίκαιρα ομίλησε ο Ηγούμενος της Μονής Δαδιάς, Αρχιμ. Θεόφιλος Βασιλάκος. Ο 
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Σεβασμιώτατος με συγκίνηση εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Θεό που τον 
αξίωσε να συμπληρώσει πρόσφατα δεκαπέντε χρόνια διακονίας στην ακριτική και 
συγχρόνωνς ιστορική αυτή επαρχία και ευχαρίστησε όλους για την εμπιστοσύνη 
και την αγάπη με την οποία τον περιβάλλουν στο δύσκολο έργο του. Πρόσθεσε ότι 
το έργο αυτό δεν είναι προσωπικό αλλά συλλογικό· έργο της Εκκλησίας και καρπός 
της παρουσίας του Αγίου Πνεύματος στη ζωή Της.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος προέστη της Δοξολογίας επι τη μνήμη της 
προστάτιδος του Πυροβολικού Αγίας Βαρβάρας. Μετά την ανάγνωση της 
Ημερησίας Διατάξεως ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων και ιδιαίτερα του Πυροβολικού, και τους ευχηθηκε υπο την προστασία 
της Αγίας με γενναιότητα και ευστοχία να προασπίζονται τα σύνορα της Πατρίδος 
μας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος επι τη μνήμη του Ιερομάρτυρος Αγίου Σεραφείμ, 
Επισκόπου Φαναρίου, τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ, υπο την ευεργετική προστασία του οποίου ανελίχθη ως 
κληρικός.

Για τις ευχές προσήλθαν ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, η 
θεματική Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Φανή Μπαχαρίδου, ο Διοικητής της XVI 
Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Ιωάννης Κωστούλας, ο υποδιοικητής της 
Μεραρχίας Ταξίαρχος Χρ. Βασιλειάδης, οι Διοικητές της 50ής, της 30ής και της 



7ης Ταξιαρχίας Ταξίαρχοι Νικ. Παπαγεωργίου, Νικ. Λέκκας και Στυλ. Τινάνας 
αντιστοίχως, ο Διοικητής της 21ης Στρατιωτικής Διοικήσεως Συνταγματάρχης 
Δημ. Τσαφούλης, η Διοικητής της Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων Αναστ. Πουρναρά 
με αντιπροσωπεία σπουδαστών της Σχολής, εκπρόσωποι των Δημάρχων 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου.

Αφ’ εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό Αγίας Βαρβάρας Ορεστιάδος, όπου μίλησε επίκαιρα για το 
μαρτύριο της Αγίας και ευλόγησε τους άρτους, τους οποίους προσεκόμισε για την 
εορτή του Πυροβολικού, που τιμά την προστάτιδά του Αγία, ο Διοικητής της 3ης 
Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Βαρδής Χαρκιανάκης.
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